

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: 1026802

### ZWILLING | CULT - Menu fork - 200mm - frosted



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

## # Product Manual for Zwilling Cult Menu Fork 200mm Frosted

### 1. General Information

The Zwilling Cult Menu Fork is a high-quality kitchen utensil designed for everyday use. Crafted with precision and attention to detail, this fork is ideal for both casual dining and gourmet meals. The 200mm length provides a perfect balance of comfort and functionality, making it suitable for various dining occasions.

### 2. Safety Information

- General Safety: Always handle the fork with care to avoid injuries. Do not use the fork for purposes other than intended dining use.
- Sharp Edges: The fork's prongs are sharp. Keep out of reach of children and use caution while handling.
- Dishwasher Safety: Although the fork is dishwasher safe, ensure it is placed securely within the dishwasher to prevent damage.
- Heat Sensitivity: Avoid exposing the fork to high temperatures, such as leaving it on heated surfaces, as this may cause warping or damage.

### 3. Product Specifications

- Length: 200mm
- Material: Stainless steel with frosted finish
- Dishwasher Safe: Yes
- Color: Natural metallic with frosted texture

### 4. Setup and Installation

- Unboxing: Carefully remove the fork from its packaging. Inspect for any damage or defects. If any issues are noted, do not use the product.
- First Use: Wash the fork in warm soapy water, rinse thoroughly, and dry with a soft cloth before first use.

### 5. Operation

- Use the Zwilling Cult Menu Fork as you would any dining fork. It can be used to serve and enjoy a variety of foods including meats, salads, and pasta.
- To enhance your dining experience, use the fork in combination with other Zwilling tableware.

### 6. Cleaning and Maintenance

- Wash the fork with warm, soapy water after each use to prevent food waste build-up.
- The fork is dishwasher safe but recommend placing it on the top rack to ensure longevity.
- Avoid using harsh chemicals or abrasive cleaning pads to maintain the fork's frosted finish.

### 7. Troubleshooting

- Rust Issues: If rust appears, use a rust eraser solution and follow with thorough cleaning to prevent further rusting.
- Damage: If the fork becomes bent or damaged, discontinue use and replace it to ensure safety and functionality.

### 8. Disposal

- Dispose of the fork responsibly. If it is beyond usable condition, consider recycling it if facilities are available in your area. Follow local waste disposal regulations.

### 9. Contact

For further inquiries, please contact us at:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

Produktmanual für die Zwilling Cult Menu Gabel 200 mm Frosted (Artikelnummer: 1026802)

---

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der Zwilling Cult Menu Gabel 200 mm Frosted. Dieses hochwertige Produkt ist ideal für den Einsatz bei besonderen Anlässen sowie im täglichen Leben. Entworfen in Deutschland, sind die Zwilling-Produkte für ihre herausragende Qualität und ihr elegantes Design bekannt.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie die Gabel nur für den vorgesehenen Zweck, um Verletzungen und Schäden zu vermeiden.
- Halten Sie die Gabel außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Vermeiden Sie den Kontakt der Gabel mit heißen Oberflächen oder Flüssigkeiten, um Verbrühungen zu verhindern.
- Reinigen Sie die Gabel gründlich vor dem ersten Gebrauch und nach jedem Gebrauch.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen können.
- Lagern Sie die Gabel an einem trockenen Ort, um Korrosion zu vermeiden.
- Bei Beschädigungen oder Abnutzungserscheinungen verwenden Sie das Produkt nicht mehr.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Artikelnummer: 1026802
- Länge: 200 mm
- Material: Edelstahl
- Oberfläche: Frosted (matt)
- Design: Ergonomisch, für optimalen Komfort beim Essen
- Spülmaschinengeeignet: Ja
- Hitzebeständig: Ja

## 4. Einrichtung und Installation

Die Zwilling Cult Menu Gabel erfordert keine spezielle Installation. Nach dem Kauf sollten Sie Folgendes beachten:

1. Entfernen Sie die Gabel aus der Verpackung.
2. Überprüfen Sie das Produkt auf eventuelle Beschädigungen.
3. Reinigen Sie die Gabel vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.

## 5. Betrieb

Die Gabel ist für den täglichen Einsatz geeignet. Sie können sie zum Essen von verschiedenen Speisen verwenden. Bringen Sie die Gabel einfach in die Hand und genießen Sie Ihre Mahlzeiten.

## 6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Gabel nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel.
- Sie können die Gabel auch in der Spülmaschine reinigen, jedoch empfiehlt es sich, sie in den oberen Korb zu legen.
- Trocknen Sie die Gabel nach der Reinigung sofort ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig auf korrosive Stellen und reinigen Sie diese umgehend.

## 7. Fehlersuche

Falls Sie Probleme mit der Gabel feststellen, überprüfen Sie die folgenden Punkte:

- Bei Rostflecken: Stellen Sie sicher, dass die Gabel immer trocken gelagert wird.
- Bei Kratzern: Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel.

## 8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Gabel gemäß den örtlichen Vorschriften für Edelstahl-Produkte. Bitte beachten Sie, dass Edelstahl recycelbar ist.

## 9. Kontakt

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an:

GGM Gastro International GmbH  
Weinerpark 16  
48607 Ochtrup, Deutschland  
E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Wir danken Ihnen für Ihren Kauf und wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrer neuen Zwilling Cult Menu Gabel.

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Zwilling Cult Menu Vork 200mm Frosted (Artikelnummer: 1026802)

## 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Zwilling Cult Menu Vork 200mm Frosted. Deze vork is ontworpen voor de moderne tafel en biedt zowel stijl als functionaliteit. Perfect voor dagelijks gebruik of speciale gelegenheden.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik met voedsel.
- Geen gebruik in de magnetron of oven.
- Houd de vork buiten het bereik van kinderen om verwondingen of verstikkingsgevaar te voorkomen.
- Vermijd contact met scherpe en zware voorwerpen om beschadiging te voorkomen.
- Reinig de vork niet met schurende schoonmiddelen of stalen schrobbers die de afwerking kunnen beschadigen.

## 3. Productspecificaties

- Materiaal: RVS
- Afwerking: Frosted
- Lengte: 200 mm
- Gewicht: 80 gram
- Vaatwasmachinebestendig: Ja

## 4. Installatie en Setup

Deze vork vereist geen installatie. Spoel de vork voor het eerste gebruik af met warm water en zeep om eventuele productieafval te verwijderen.

## 5. Bediening

Gebruik de vork zoals elke andere tafelvork voor het opnemen van voedsel. Geschikt voor alle soorten maaltijden, zowel warm als koud. Zorg ervoor dat de vork goed schoon is voor gebruik.

## 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Spoel de vork na elk gebruik schoon met warm water.
- Voor grondige reiniging kan de vork in de vaatwasser worden geplaatst.
- Controleer regelmatig op slijtage of schade en vervang de vork indien nodig.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Vork is verkleurd of heeft vlekken.  
Oplossing: Gebruik een mild schuurmiddel of een mengsel van azijn en water om vlekken te verwijderen.
- Probleem: Vork is verbogen.  
Oplossing: Probeer voorzichtig de vork recht te buigen. Als de vork ernstig beschadigd is, vervang deze dan.

## 8. Afvoer

Dompel de vork niet in gevaarlijk afval. Giet het duurzaam materiaal in de recyclingbak of gooi het weg volgens de richtlijnen voor metalen afval in uw regio.

## 9. Contact

Voor vragen of opmerkingen over dit product kunt u contact met ons opnemen:

E-mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Tenedor Zwilling Cult Menu 200mm

## 1. Información General

El Tenedor Zwilling Cult Menu de 200 mm es una herramienta de cocina diseñada para ofrecer una experiencia de comedor elegante y funcional. Fabricado por Zwilling, una marca reconocida por su calidad, este tenedor combina diseño contemporáneo y usabilidad para satisfacer las necesidades de los consumidores modernos.

## 2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Este tenedor está diseñado únicamente para uso alimentario. No utilizar para otros fines.
- Cuidado y Manejo: Manipular con cuidado para evitar cortes o lesiones. Mantener fuera del alcance de los niños sin supervisión.
- Materiales: Fabricado en acero inoxidable de alta calidad, no corrosivo y apto para contacto con alimentos.
- Calor y Temperatura: No exponer a fuentes de calor extremo o llamas abiertas. Esto podría deformar el tenedor.
- Revisiones Regulares: Inspeccionar el tenedor periódicamente en busca de daños o desgaste. No utilizar si hay signos de daño.

## 3. Visión General y Especificaciones del Producto

- Nombre del Producto: Tenedor Zwilling Cult Menu
- Longitud: 200 mm
- Material: Acero inoxidable
- Acabado: Mate
- Uso: Para servir y consumir alimentos
- Peso: Aproximadamente 100 g

## 4. Configuración e Instalación

El Tenedor Zwilling Cult Menu no requiere una instalación efectiva. Simplemente retire el tenedor del empaque y enjuáguelo con agua tibia antes de su primer uso. Asegúrese de que está seco antes de utilizarlo.

## 5. Operación

Este tenedor es fácil de usar. Simplemente sujete el mango y utilícelo para pinchar y llevar los alimentos a la boca. Es adecuado para usar con una variedad de alimentos, incluyendo carne, verduras y ensaladas.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza: Se recomienda lavar el tenedor a mano con agua tibia y detergente suave. Evitar el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar el acero inoxidable.
- Lavavajillas: Aunque el tenedor es apto para lavavajillas, se recomienda el lavado a mano para preservar el acabado.
- Secado: Secar inmediatamente después de lavarlo para evitar manchas de agua.

## 7. Solución de Problemas

- Manchas en el Acero: Si aparecen manchas en el acero, utilizar una pasta de bicarbonato de sodio y agua para limpiar.
- Daños Visibles: Si el tenedor presenta deformaciones o daños, no se debe utilizar. Contáctenos para más información sobre la garantía.

## 8. Eliminación

El Tenedor Zwilling Cult Menu está hecho de acero inoxidable y puede ser reciclado al final de su vida útil. Considere llevarlo a un centro de reciclaje donde se acepte este tipo de material.

## 9. Contacto

Para consultas o asistencia adicional, puede comunicarse con nosotros a través de:

- Correo Electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir el Tenedor Zwilling Cult Menu 200mm. Su satisfacción es nuestra prioridad.

# FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Fourchette Zwilling Cult Menu 200mm Frosted (1026802)

## 1. Informations Générales

Merci de votre achat de la Fourchette Zwilling Cult Menu 200mm Frosted. Ce produit a été conçu pour répondre aux normes les plus élevées de qualité et de fonctionnalité.

## 2. Informations de Sécurité

- L'utilisation de la fourchette doit se faire conformément aux instructions fournies.
- Ne pas utiliser la fourchette pour des applications non recommandées (coupure, manipulation de plats chauds directement, etc.).
- Éviter tout contact avec des surfaces abrasives pour préserver la finition.
- Toujours garder la fourchette hors de portée des enfants.
- En cas de dommage, ne pas utiliser le produit et le remplacer immédiatement.
- Vérifiez toujours que la fourchette est propre avant de l'utiliser pour éviter toute contamination.

## 3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Modèle : Zwilling Cult Menu Fourchette
- Longueur : 200 mm
- Matériau : Acier inoxydable
- Fini : Givré
- Poids : 110 g

## 4. Installation et Configuration

Cette fourchette ne nécessite aucune installation complexe.

- Sortez la fourchette de son emballage avec soin.
- Lavez-la à l'eau chaude savonneuse avant la première utilisation pour garantir une propreté optimale.
- Séchez soigneusement la fourchette avec un chiffon doux.

## 5. Fonctionnement

Pour utiliser la fourchette :

- Tenez la fourchette par le manche, en veillant à ne pas pointer les dents vers vous.
- Utilisez-la pour piquer et soulever les aliments pendant le repas.
- Assurez-vous de ne pas exercer une pression excessive sur les dents pour éviter de les plier.

## 6. Nettoyage et Entretien

- Lavez la fourchette à la main avec de l'eau chaude savonneuse et une éponge douce.
- Ne pas utiliser de produits de nettoyage abrasifs ou de brosses métalliques.
- La fourchette est également compatible avec le lave-vaisselle, mais il est recommandé de la placer dans le panier supérieur pour protéger la finition.
- Séchez bien après nettoyage pour éviter les taches d'eau.

## 7. Dépannage

Si vous avez des problèmes avec la fourchette :

- Vérifiez si elle est endommagée.
- Si la finition est abîmée, cessez d'utiliser la fourchette.
- En cas de questions ou de réclamations, contactez le service client.

## 8. Élimination

- En fin de vie de la fourchette, éliminez-la conformément aux réglementations locales sur le recyclage des métaux.
- Ne jetez pas la fourchette avec les déchets ménagers.

## 9. Contact

Pour toute question, veuillez contacter :

Email : [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi la Fourchette Zwilling Cult Menu 200mm Frosted. Profitez de votre expérience culinaire!

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Forchetta Zwilling Cult Menu 200mm Fumè

## 1. Informazioni Generali

La forchetta Zwilling Cult Menu è un utensile da cucina progettato per facilitare la manipolazione e il consumo di vari alimenti. Realizzata con materiali di alta qualità, è ideale per l'uso quotidiano.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare la forchetta solo per il suo scopo previsto: per afferrare e consumare cibi.
- Tenere la forchetta lontano dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
- Non utilizzare la forchetta su superfici calde o all'interno di forni o microonde.
- Evitare di utilizzare la forchetta per tagliare o incidere cibi.
- Controllare periodicamente che non ci siano rotture o scolorimenti. Sostituire immediatamente in caso di danni.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 200mm
- Materiale: Acciaio inossidabile con finitura satinata
- Tipo: Utensile da cucina
- Designer: Zwilling
- Peso: Leggero e maneggevole

## 4. Installazione e Setup

La forchetta non richiede alcuna installazione complessa. Rimuovere dal confezionamento e lavare con acqua calda e sapone prima dell'uso. Asciugare con un panno morbido.

## 5. Funzionamento

Utilizzare la forchetta come parte della propria esperienza culinaria quotidiana. La struttura ergonomica e la finitura satinata offrono una presa sicura, rendendo semplice l'afferrare cibi sia solidi che semifluidi.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua e detersivo delicato o utilizzare la lavastoviglie.
- Evitare l'uso di pagliette abrasive o detersivi chimici aggressivi per mantenere la finitura della forchetta.
- Asciugare con un panno morbido subito dopo il lavaggio per prevenire la formazione di macchie.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se la forchetta presenta segni di ruggine, assicurarsi di asciugarla completamente dopo ogni lavaggio e riporla in un luogo asciutto.
- In caso di deformità, sostituire il prodotto.

## 8. Smaltimento

Una volta che la forchetta non è più utilizzabile, smaltirla in conformità alle normative locali sui rifiuti. L'acciaio inossidabile è riciclabile, quindi si consiglia di portarlo in un centro di raccolta dei metalli.

## 9. Contatto

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania